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AGENT GREEK
ΤΟ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
Από τις ομάδες της πρώτης 5άδας εκείνη που πρέπει να έχει τη μεγαλύτερη 
μεταγραφική ηρεμία θα πρέπει να είναι η ΑΕΚ. Εντάξει, φυσιολογικό είναι αυτό 
από την στιγμή που κατέκτησε το νταμπλ και ο Ματίας Αλμέιδα έχει την εμπιστοσύνη 
όλων.
Οπαδών, διοίκησης, όλου του κλαμπ και φυσικά των συνεργατών του.
Αυτό που φαίνεται να είναι πλέον ειλημμένη απόφαση και στην ΑΕΚ έχουν 
περάσει στη phase 2, είναι η απόκτηση επιθετικού.
Εντάξει, οι περισσότερες πιθανότητες αλλά και οι απόψεις εντός του κλαμπ ήταν 
προς το να πάρει επιθετικό αλλά αυτό φαίνεται πλέον να μην αλλάζει.
Ο λόγος δεν είναι τόσο στο τι θα γίνει με τον Φαν Βέερτ αλλά επειδή ο Αραούχο 
π.χ. θα επιστρέψει σε 3-4 μήνες από τώρα.
Άρα η ΑΕΚ μένει με τον Λιβάι Γκαρσία, μπορεί τον Φαν Βέερτ και τον Ζίνι που 
είναι γνωστό πλέον πως από φέτος θα μπει ακόμα πιο ενεργά στο rotation (είχε 
παίξει με Ολυμπιακό στην OPAP Arena και Άρη στο «Κλ. Βικελίδης» στα πλέι οφ).
Στην Ένωση λοιπόν το έχουν αποφασίσει πως θα κινηθούν για την απόκτηση 
επιθετικού στο τρέχον μεταγραφικό παζάρι. Ο Πόνσε είναι ένας από τους παίκτες 
που αρέσουν, σε τέτοιους φορ θα ήθελε να πάει ο Αλμέιδα.
Από την άλλη, ο Αργεντίνος κόουτς είναι απόλυτα υπέρμαχος του ότι ο σύλλογος 
δεν πρέπει να πληρώνει υπεραξίες.
Να έρχονται καλοί παίκτες αλλά όχι εκεί που κάποιος αξίζει Χ να τον πληρώνει 
η ΑΕΚ Χ επί 2.

ΠΙΟ ΕΥΚΟΛΑ
Ο νέος προπονητής του Ολυμπιακού είναι φυσικά στα τοπ θέματα της 
επικαιρότητας. Αυτό έλειπε κιόλας. Κοντά στο πρώτο 10ήμερο του Ιουνίου 
και ακόμα ο Ολυμπιακός δεν έχει προπονητή. Όλες οι ομάδες έχουν που 
θα πρέπει να ανταγωνιστεί. Μάλιστα οι υπόλοιπες 4 του Big5 διατήρησαν 
τον τεχνικό που ολοκλήρωσαν τη σεζόν μαζί του. Βάζοντας δηλαδή και τον 
Τερζή στον Άρη.
Αντίθετα, ο Ολυμπιακός ακόμα δεν έχει προπονητή. Η αλήθεια είναι πως 
με τον Κορδόν ως Αθλητικό Διευθυντή, η αίσθηση που υπήρχε ήταν πως 
το θέμα θα λυνόταν λίγο πιο γρήγορα.
Λέγεται πως ακόμα και στην Ισπανία ο ίδιος ο Κορδόν περίμενε μια πιο 
άμεση απόκριση από κάποιες πλευρές.
Βέβαια, επειδή δεν είναι χθεσινός στην αγορά, αντελήφθη από την πρώτη 
στιγμή πως είναι πολύ πιο δύσκολο να βρεις προπονητή για τον Ολυμπιακό 
σε σχέση με μια ομάδα της La Liga.
Ειδικά για Βιγιαρεάλ και Ρεάλ Μπέτις που ήταν οι προηγούμενες εμπειρίες 
του.
Ο Κορδόν βέβαια χτυπά προπονητές που έχουν ομάδες. Ο Μπορδαλάς και 
ο Ιραόλα είναι σε ομάδες και αυτούς θέλει.
Ο Γκαρίδο, ο Κρόιφ, ο Ντιέγκο Μαρτίνες είναι ελεύθεροι και μόνο ο 
τελευταίος φαίνεται να έχει κάτι καλό στα χέρια του.
Επομένως, τη δεδομένη χρονική στιγμή ο Κορδόν έχει επιλέξει να 
περιμένει προκειμένου να είναι όλα τα χαρτιά ανοιχτά.
Και ο ίδιος γνωρίζει πως δεν είναι ότι καλύτερο να αρχίσει την πορεία του 
στην Ελλάδα και τον Ολυμπιακό με έναν προπονητή που δε θα τα πάει καλά.
Είπαμε δεν είναι χθεσινός και αντιλαμβάνεται πως όλα τα βλέμματα έχουν 
πέσει πάνω του.
Θέλει λοιπόν να είναι 100% σίγουρος για την επιλογή του.
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ΖΟΡΙΚΟ 
Τα ζόρια στον Παναθηναϊκό δεν είναι μόνο για τις μεταγραφικές επιλογές 
που θα κληθούν να κάνουν φέτος οι άνθρωποι του. Θα πρέπει να δουν και τι 
θα κάνουν στο θέμα των αποδοχών. Βέβαια, εδώ το ζήτημα είναι λίγο λεπτό 
μια και τα περισσότερα είναι συμφωνημένα από πέρυσι.
Το θέμα δηλαδή για να μην κρυβόμαστε πίσω από το δάχτυλό μας είναι φυσικά 
το συμβόλαιο του Μπερνάρ. Ο Παναθηναϊκός που έφτασε έως και τις 650.000 
ευρώ συν μπόνους για τον αρχηγό του Δημήτρη Κουρμπέλη, θα δώσει την 
επόμενη σεζόν 2 plus εκατομμύρια για τον Βραζιλιάνο μέσο.
Θα πει κανείς και πως αλλιώς θα ερχόταν ο Μπερνάρ στην Ελλάδα; Σωστό 
κι αυτό αλλά κάθε κλαμπ που θέλει να έχει τα πράγματα σε σωστή διάσταση, 
κρατάει και κάποιες αποστάσεις.
Ο Μπερνάρ σε καμία περίπτωση δεν έκανε τη διαφορά και δεν πρέπει να 
υπάρχει ούτε ένας που να μη γουρλώνει τα μάτια στο άκουσμα αυτού του ποσού 
για την επόμενη σεζόν.
Εδώ, σύμφωνα με κάποιες άλλες πληροφορίες το συμβόλαιο του Μπερνάρ 
είναι κοντά στα 2,5. Απίστευτο!
Αν μη τι άλλο και αυτό θα αποτελεί θέμα συζήτησης μέσα στο κλαμπ αλλά και 
στα αποδυτήρια.
Ήταν κι αυτό που έλεγε η στήλη. Πως ο Παναθηναϊκός φάνηκε φάουλ στο 
θέμα του αρχηγού του, ειδικά αν δει κανείς τι έκαναν Ολυμπιακός και ΑΕΚ με 
Φορτούνη και Μάνταλο αντίστοιχα.

ΤΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ
Ίνγκασον και Κουλιεράκης είναι οι σίγουροι. Αν δεν έρθει μεγάλη 
πρόταση για τον Έλληνα στόπερ. Από εκεί και πέρα ο Νάσμπεργκ 
δεν μπορεί να πει κανείς πως έδωσε συνθήκες ασφάλειας 
στην άμυνα του ΠΑΟΚ την περσινή σεζόν. Αλλά επειδή δεν είναι 
εύκολο και σύμφορο να ψάχνεις συν έναν στόπερ, ο Νορβηγός 
δύσκολα θα αποχαιρετήσει. Αφού θα το κάνει ο Κάργας.
Όλα αυτά συνθέτουν ένα δύσκολο παζλ για τους κεντρικούς 
αμυντικούς του ΠΑΟΚ. Λείπει κάποιος; Ναι. Ο Γιάννης Μιχαηλίδης. 
Πέρασε δύσκολα με τον τραυματισμό του αλλά όταν επέστρεψε 
δεν βρήκε θέση στο rotation του Λουτσέσκου.
Για κάποιους περιέργως. Και Έλληνας και ξέρει το σύλλογο.
Το ζήτημα λοιπόν σε αυτό το δύσκολο καλοκαίρι μεταγραφικά 
για τον ΠΑΟΚ είναι αν θα αξιοποιήσει τον Μιχαηλίδη. Ο οποίος 
μπορεί να μην έχει τα στατιστικά από τη σεζόν που έφυγε αλλά 
είναι σε καλή ηλικία (23 ετών) αλλά και από ένα πολύ καλό 
γραφείο εκπροσωπείται (ROGON).
Ο Μιχαηλίδης βέβαια έχει και συμβόλαιο με τον ΠΑΟΚ έως και 
το 2025, επομένως αν γίνει κάτι (δανεισμός ή μεταγραφή) θα 
πρέπει πρώτα να έχει την σύμφωνη γνώμη και απόφαση του 
κλαμπ.
Και εδώ μέσα σε όλα είναι και ποια θα είναι η άποψη του 
Λουτσέσκου που πέρυσι δεν έδειχνε να τον έχει στα πλάνα.
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Τα χέρια με τη Σερβέτ έδωσε ο Άρης και έτσι ο Μαζικού πωλείται. 
Έναν χρόνο πριν είχαν αποκτήσει οι Θεσσαλονικείς τον 27χρονο αρι-
στερό μπακ, ο οποίος έπαιξε σε 35 ματς. Ο αντικαταστάτης του έχει 
ήδη βρεθεί και οι επαφές μαζί του έχουν προχωρήσει. Ίσως απο-
κτηθεί και δεύτερος αριστερός μπακ εφόσον φυσικά δεχτεί ο Πίρ-
σμαν να λύσει το συμβόλαιό του.

Σε επαφές με τη Στεάουα Βουκουρεστίου είναι ο Πούγγουρας και στη 
Ρουμανία βάζουν στο κόλπο και την ΑΕΚ. Θα κινηθεί για κεντρικό αμυ-
ντικό η Ένωση, αλλά ο παίκτης του Παναθηναϊκού δεν φαίνεται να εί-
ναι στη λίστα της. Περισσότερο τρικ για να ανέβει η τιμή του φαντάζει το 
συγκεκριμένο. Στη λίστα των «κιτρινόμαυρων» είναι ο Άλεξ Σαντάνα της 
Ατλέτικο Παραναένσε.

Για άλλη μία χρονιά ο Παναθηναϊκός καθυστερεί σημαντικά στο κομμά-
τι των μεταγραφών. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δυσκολεύεται να αποφασίσει 
με αποτέλεσμα τα κενά να παραμένουν πολλά στο ρόστερ. Οι «πράσι-
νοι» έχουν βγει στην αγορά ψάχνοντας έως και δύο στόπερ, αριστε-
ρό και δεξί μπακ, έναν αντικαταστάτη του Κουρμπέλη, ένα δεκάρι και 
υπό προϋποθέσεις κάτι ακόμη μεσοεπιθετικά.

Την ώρα που το θέμα του προπονητή παραμένει ανοιχτό στον Ολυμπι-
ακό, όλα δείχνουν πως ο Μπακαμπού χάνεται. Στη Γαλλία υποστηρί-
ζουν πως η Αλ Νασρ του προσφέρει συμβόλαιο 3,5 εκ. ευρώ τον χρό-
νο για να τον κάνει κάτοικο Ντουμπάι. Επομένως, οι Πειραιώτες θα 
στραφούν σε άλλες περιπτώσεις. Τέλος, χειρουργήθηκε ο Λάιντνερ 
για να αποκατασταθεί το πρόβλημά του στον χιαστό.

Τον χαμένο τελικό του Κυπέλλου δεν έχει ξεπεράσει ακόμα ο Ραζβάν 
Λουτσέσκου. «Δεν έχω κοιμηθεί από τότε» υποστήριξε με δηλώσεις 
του στη Ρουμανία. Έκπληξη προκάλεσε ότι χαρακτήρισε «φυσιολο-
γική» τη σεζόν που μας πέρασε για τον ΠΑΟΚ παρόλο που ήταν πλή-
ρως αποτυχημένη. Προφανώς αυτή ήταν μία ακόμη προσπάθειά του 
να δικαιολογηθεί για όσα έγιναν και να βγάλει από πάνω του τις ευ-
θύνες που τον βάραιναν.
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ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 22:00
ΚΡΙΣΙΟΥΜΑ-ΖΟΥΒΕΝΤΟΥΔΕ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Σε φουλ δράση η Βραζιλία και φυσικά θα μας απασχολήσει 
όλο το καλοκαίρι.
Την άνοδο έχει θέσει ως στόχο η Κρισιούμα με το ξεκίνημα 
της ομάδας να είναι αρκετά καλό.
Κόντρα στη Ζουβεντούδε πάντως το έργο δεν θα είναι εύκολο.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 3 22:30
ΡΕΜΟ-ΑΜΕΡΙΚΑ ΡΝ IVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Στις μικρές κατηγορίες της Βραζιλίας θα ταξιδέψουμε για να 
κυνηγήσουμε φυσικά στα γκολ.
Ντέρμπι ουραγών ανάμεσα σε Ρέμο και Αμέρικα με τις δύο 
ομάδες να καίγονται για το τρίποντο.

ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ 18:15
SJK-ΒΑΑΣΑ 1 -1,0 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Οι γηπεδούχοι μπήκανε δυνατά στο πρωτάθλημα και δείχνουν 
ικανοί να πάνε μακριά φέτος.
Την ουραγό Βάασα υποδέχονται και είναι δεδομένο ότι θα πα-
ραταχθούν επιθετικά για να πάρουν αυτό που θέλουν.

ΚΟΠΑ ΣΟΥΝΤΑΜΕΡΙΚΑΝΑ 01:00
ΟΡΙΕΝΤΕ ΠΕΤΡΟΛΕΡΟ-ΤΑΚΟΥΑΡΙ OVER 2,5 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Αδιάφορη αναμέτρηση στη Βολιβία με τις δύο ομάδες να μην 
έχουν ελπίδες πρόκρισης.
Ανοιχτά θα παίξουν σήμερα με στόχο να προσφέρουν γκολ 
αλλά και θέαμα.

ΚΟΠΑ ΛΙΜΠΕΡΤΑΔΟΡΕΣ 01:00
ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝΟ-ΙΝΤΕΠΕΝΤΙΕΝΤΕ ΜΕΝΤΕΓΙΝ 2 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Το μεγάλο βήμα για την απευθείας πρόκριση θέλει να κάνει 
σήμερα η Ιντεπεντιέντε.
Οι Κολομβιανοί υπερτερούν σε ποιότητα και θα επιδιώξουν 
να επιβάλλουν το ρυθμό τους από νωρίς.
Χωρίς βαθμό οι γηπεδούχοι παίζουν πλέον μόνο για το γόητρο.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΠΑΝΤΑΛΟΝΑ 2 +13,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Η Ρεάλ υποτίμησε την Μπανταλόνα στο πρώτο παιχνίδι με συ-
νέπεια να γίνει το μπρέικ στη Μαδρίτη.
Οι φιλοξενούμενοι με μεγάλο πρωταγωνιστή τον Γκάι που 
έβαλε 30 πόντους έστειλαν μήνυμα στους πρωταθλητές Ευ-
ρώπης ότι το έργο δεν θα είναι εύκολο.

ΦΤΩΧΟ ΤΟ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΑΥΤΟ 
ΚΑΙ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ
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ΤΈΣΣΈΡΙΣ ΥΠΟΨΉΦΙΟΙ  
ΓΙΑ ΤΟ «ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΜΉΝΑ» 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΑΙΟ

Η Αντιγόνη Ντρισμπιώτη, η Πολυνίκη Εμμανουηλίδου, η Μαρία Κάσ-
σου και ο Μίλτος Τεντόγλου είναι οι υποψήφιοι για την ανάδειξη του 
«προσώπου του μήνα» για τον Μάιο.  Η Αντιγόνη Ντρισμπιώτη κατέκτη-
σε το χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό Κύπελλο Βάδην στα 20 χλμ., ο 
Μίλτος Τεντόγλου στον πρώτο αγώνα της θερινής σεζόν σημείωσε την 
καλύτερη επίδοση στην Ευρώπη με 8,26 μ., η Πολυνίκη Εμμανουηλί-
δου ισοφάρισε το Πανελλήνιο ρεκόρ Κ23 στα 200 μέτρα με 23.18 και 
η Μαρία Κάσσου κατέρριψε το Πανελλήνιο ρεκόρ Κ23 στα 5.000 μέτρα 
με 16.02.74. Οι φίλοι του στίβου μπορούν να ψηφίζουν μέσα από τα 
social media του ΣΕΓΑΣ σε Facebook, Instagram και Twitter μέχρι τις 
12 το μεσημέρι της Δευτέρας 12 Ιουνίου.

ΦΈΤΙΝΟ ΡΈΚΟΡ ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΡΑΝΤΖΈΣΚΑΚΉ ΜΈ 76,68 
Μ., ΣΤΑ 5,62 Μ. Ο ΚΑΡΑΛΉΣ ΣΤΟ ΜΠΙΝΤΓΚΟΖ
Πολύ καλό αγώνα έκανε ο Χρήστος Φραντζεσκάκης στο διεθνές μί-
τινγκ του Μπίντγκοζ. Ο Έλληνας πρωταθλητής της σφυροβολίας στον 
πέμπτο αγώνα της σεζόν είχε καλύτερη βολή στα 76,68 μ. στην έκτη 
του προσπάθεια, βελτίωσε τη φετινή του επίδοση και πήρε την τέταρτη 
θέση στον αγώνα. 
Ο 23χρονος πρωταθλητής που προπονείται με τον Κωστή Παπαμαρκάκη 
ξεκίνησε τον αγώνα του με βολή στα 74,23 μ., συνέχισε με 74,52 μ., 
ακολούθησε μια άκυρη, η τέταρτη προσπάθεια μετρήθηκε στα 72,41 μ., 
ενώ στην πέμπτη βολή η σφύρα «καρφώθηκε» στα 74,55 μ. και ολο-
κλήρωσε τον αγώνα του με τη μεγαλύτερη βολή του στα 76,68 μέτρα.  
Πρώτος στο μίτινγκ της πολωνικής πόλης στην σφυροβολία ήταν ο 
Αμερικανός Ρούντι Βίνκλερ με 79,70 μ., ακολούθησε ο Πολωνός Βό-
ιτσεκ Νοβίτσκι με 79,52 μ. και η τριάδα έκλεισε με τον Καναδό Ίθαν 
Κάτζμπεργκ με 76,83 μέτρα. 
Ο Εμμανουήλ Καραλής πήρε την έκτη θέση στο διεθνές μίτινγκ του 
Μπίντγκοζ στο επί κοντώ με άλμα στα 5,62 μέτρα.  Ο «ασημένιος» 
πρωταθλητής Ευρώπης στον κλειστό στίβο ξεπέρασε με την πρώτη 
προσπάθεια τα 5,42 μ., στην συνέχεια έκανε το ίδιο με τα 5,62 μ. και ο 
πήχης ανέβηκε στα 5,72 μέτρα. Εκεί ο Καραλής είχε τρία άκυρα άλμα-
τα με το τελευταίο του να είναι «περασμένο» αλλά χαμένο στις λεπτο-
μέρειες. 
Την πρώτη θέση πήρε ο Αμερικανός Κρις Νίλσεν με 5,92 μ. που στη 
συνέχεια επιχείρησε να ξεπεράσει χωρίς επιτυχία τα 6,02 μ., ακο-
λούθησε ο Πολωνός Πιότρ Λίσεκ με 5,82 μ. και τρίτος ήταν ο Έρνεστ 
Ομπιένα από τις Φιλιππίνες με 5,72 μέτρα. 
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στην Χρυσούπολη να θέ-
τουν σε εφαρμογή το πλάνο που ανάγεται στη διαμόρ-
φωση του έμψυχου υλικού που θα κληθεί να παλέψει 
τη επόμενη σεζόν στα γήπεδα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ με 
ξεκάθαρη επιδίωξη μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη πα-

ρουσία. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η διοίκηση της νεοφώ-
τιστης ομάδας προχώρησε στην επέκταση της συνεργασί-
ας της με τρεις ακόμη παίκτες του βασικού κορμού. Σειρά 
παίρνουν ακόμα τρείς ποδοσφαιριστές οι οποίοι θα αγω-
νίζονται και τη νέα ποδοσφαιρική χρονιά με τα χρώματα 
της ομάδας μας. Συνέχεια της συνεργασία με τον 36χρο-
νο Κεντρικό μέσο, Βαφειάδη Ευστάθιο, που με τις εμπει-
ρίες που κουβαλάει έδωσε στο κέντρο την ηρεμία και την 
σιγουριά που χρειαζόταν η ομάδα. Τον 22χρονο αμυντικό 
μέσο, Ταμπάκη Χρήστο που συμπλήρωσε με την νεότητα 
και την φρεσκάδα την αμυντική γραμμή του κέντρου και 
μαζί με τον Στάθη τράβηξαν το κουπί της μεγάλης επιτυ-
χίας και τον 22χρονο Πλάγιο επιθετικό, Τζωρτζακάκη Εμ-
μανουήλ ο οποίος μπορεί να δώσει στην ομάδα την ενέρ-
γεια που χρειάζεται στην επιθετική γραμμή. Αναλυτικά η 
ανακοίνωση της διοίκησης στην επίσημη ιστοσελίδα του 
Συλλόγου, fcchrisoupoli.gr «Ανακοινώσεων και ανανε-
ώσεων συνέχεια για τον Α.Ο Χρυσούπολη. Η Διοίκηση της 
ομάδας μας ανακοινώνει την ανανέωση της συνεργασί-
ας με ακόμα 3 ποδοσφαιριστές, τους Βαφειάδη Ευστά-
θιο, Ταμπάκη Χρήστο και Τζωρτζακάκη Εμμανουήλ! Οι δύο 
πρώτοι με την εμπειρία και την νεότητα έδωσαν πνοή και 
τράβηξαν το κουπί στην κούρσα του περσινού τίτλου ενώ 
ο τρίτος θα βοηθήσει σημαντικά στην επιθετική γραμμή 
της ομάδας». Σιδεροκέφαλοι και πάντα γεμάτοι όρεξη 
για νέες και μεγαλύτερες επιτυχίες με την ομάδα μας!!

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ

 Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα πάντα 
στον Άγιαξ Ταύρου με κύριο γνώμονα την εύρυθμη λει-
τουργία του ποδοσφαιρικού τμήματος Οι ιθύνοντες των 
«ερυθρόλευκων» φροντίζουν με τις ενέργειές τους να 
χτίσουν γερά θεμέλια που θα επιτρέψουν στην ομάδα να 
δομηθεί κατάλληλα, ώστε να συνεχίσει να κινείται επάνω 
στις ράγες των επιτυχιών των δυο προηγούμενων ετών 
Σε αυτό το πλαίσιο ανακοίνωσε την έναρξη της προετοι-
μασίας της με τον νέο τεχνικό διευθυντή Νίκο Κεφαλά. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η διοίκηση της ομάδας μας 
ανακοινώνει την πρόσληψη του Κεφαλά Νικόλαου για το 
πόστο του Τεχνικού Διευθυντή. Ο εν λόγω 47 ετών ικανό-
τατος προπονητής, κάτοχος UEFA B', έχει πλούσιο βιογρα-
φικό, καθώς έχει δουλέψει στον ΠΑΟ Καματερού, Άρης 
Πετρούπολης, Άτταλος Νέας Φιλαδέλφειας, Αναγέννηση 
Πετρούπολης και από το 2014 εώς και σήμερα στον Ιάσων 
Ιλίου ως προπονητής του αντρικού και άλλων τμημάτων. 
Μαζί με τον γενικό διευθυντή Μπέτση Δημήτριο, θα προ-
σπαθήσουν να επαναφέρουν την ομάδα μας, στα υψηλά 
στάνταρ που είχε πάντα η ακαδημία μας.»

ΤΟ ΠΛΑΝΟ ΤΩΝ ΑΝΑΝΕΩΣΕΩΝ ΠΡΟΧΩΡΑ
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ ΠΡΟΧΩΡΑ 
ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ  
ΤΩΝ ΑΝΑΝΕΩΣΕΩΝ ΤΩΝ 
ΠΑΙΚΤΩΝ ΤΗΣ

«Καρέ» 
σημαντικών 
ανανεώσεων   
 

Με ταχύτατους ρυθμούς 
προχωρούν στον Α.Ο. Ιλί-
ου το πλάνο που ανάγε-
ται στην διαμόρφωση του 
έμψυχου δυναμικού που 
θα κληθεί να παλέψει την 
προσεχή σεζόν μία όσο 
το δυνατόν πιο αξιόλογη 
πορεία στα γήπεδα της Β’ 
Κατηγορίας. ΕΠΣΑ. Οι ιθύ-
νοντες του συλλόγου των 
δυτικών συνοικιών δεν 
σταματούν τις επαφές με 
τους ποδοσφαιριστές που 
απαρτίζουν το υπάρχον 
ρόστερ, θέλοντας με αυτό 
τον τρόπο να διατηρή-
σουν ακλόνητο το σημα-
ντικό κομμάτι του βασικού 
κορμού. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα ανακοινώθηκαν 
τέσσερις ακόμη σημαντι-
κές ανανεώσεις παικτών. 
Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση: «Καρέ ανανεώσεων 
για την ομάδα μας με τους 
Διονύση Παπαδημητρίου 
, Ραφαήλ Τζώρτζη, Νίκο 
Μάλλιο κ Παναγιώτη Κα-
λογήρου να χαίρουν της 
εμπιστοσύνης του Αντρέα 
Νάστου κ της διοίκησης κ 
να συνεχίζουν κ την και-
νούρια σεζόν μαζί μας 
. Ο κύριος στόχος είναι 
να παραμείνουν τα νεα-
ρά παιδιά της ομάδας που 
την χρονιά που πέρασε, 
έδειξαν το ταλέντο τους 
και κέρδισαν τις εντυ-
πώσεις στον αγωνιστικό 
χώρο . Είναι ενδεικτικό 
επίσης της καλής επικοι-
νωνίας που υπάρχει στα 
αποδυτήρια κ της ομα-
λής συνεργασίας μεταξύ 
όλων . Διονύση ,Ραφαήλ 
,Νίκο , Παναγιώτη ευχό-
μαστε μια καλή σεζόν γε-
μάτη επιτυχίες αθλητικές 
κ προσωπικές ! Ο πρόε-
δρος Χαράλαμπος Λερού-
τσος Η διοίκηση»

 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκο-
νται στον Αττικό με φόντο τη 
επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική 
σεζόν,. Τα άτομα όπου ηγού-
νται των τυχών της φιλόδο-
ξης ομάδας των κεντρικών 
προαστίων δεν σταματούν τις 
ενέργειες που άπτονται της 
στελέχωσης του υπάρχοντος 
ρόστερ . Με σκοπό η ομάδα 
να θέσει τις υγιείς και στέ-
ρεες βάσεις που θα της επι-
τρέψουν να διεκδικήσει μία 
αξιόλογη πορεία στο επερ-
χόμενο μαραθώνιο της Β’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε αυτό το 
πλαίσιο η διοίκηση των «Πρα-
σίνων» προχώρησε σε ακό-
μη μία σημαντική ανανέωση, 
αφού έδωσε τα χέρια με τον 
Νίκο Ματσαβέλα. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση «Το διοικητικό 
συμβούλιο του Αττικού ανα-
κοινώνει την επέκταση της 
συμφωνίας με τον ποδο-
σφαιριστή, Νίκο Ματσαβέλα. 
Ο 19χρονος αμυντικός που 
την περσινή χρόνια είχε μια 
αξιοπρόσεκτη παρουσία στο 
πρωτάθλημα της Β’ ΕΠΣΑ με 
τη φανέλα της ομάδας μας τα 
βρήκε σε όλα με την διοίκη-
ση του συλλόγου και υπέγρα-
ψε το νέο του συμφωνητικό. 
Πέρυσι σε 19 συμμετοχές πέ-
τυχε και ένα τέρμα πραγμα-
τοποιώντας πολύ καλές εμ-
φανίσεις. Το Δ.Σ. του Αττικού 
εύχεται στο Νίκο Ματσαβέ-
λα καλή αγωνιστική σεζόν με 
υγεία.»

Συνεχίζει και 
ο Ματσαβέλας

«Διαζύγιο» με τον 
Μπαλαγιάννη 
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν 
χώρα στην τεχνική ηγεσία της Τερψιθέας. Κι 
αυτό διότι ο Μάκης Μπαλαγιάννης αποτελεί πα-
ρελθόν από τον πάγκο του συλλόγου των νο-
τίων προαστίων Ο έμπειρος προπονητής για 
ένα χρόνο εργάστηκε με επαγγελματισμό και 
τα αποτελέσματα φάνηκαν στο γήπεδο αφού 
η ομάδα παρουσίασε πολύ καλό ποδόσφαιρο, 
δείγμα της δουλειάς που έκανε ο πρώην τε-
χνικός του ΑΣ Ίου. Η Τερψιθέα που συμμετεί-
χε στον 2ο όμιλο της Β' ΕΠΣΑ τερμάτισε στην 
8η θέση με 30 βαθμούς, με την δουλειά του κ. 
Μπαλαγιάννη να φαίνεται εντός των 4 γραμ-
μών. Μετά τη λύση της συνεργασίας ο κ. Μπα-
λαγιάννης δήλωσε: «Θα ήθελα να ευχαριστή-
σω το διοικητικό συμβούλιο της Τερψιθέας 
και κυρίως τον κ. Δημήτρη Παππά, τον Αντώνη 
Σκουμπουρδή για την άψογη συνεργασία που 
είχαμε και όλους τους ποδοσφαιριστές που 
συνεργάστηκα. Τους ευχόμαστε στο προσεχές 
πρωτάθλημα καλή επιτυχία»
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Α.Ο. ΙΛΙΟΥ

ΑΤΤΙΚΟΣ
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 Το τριο που ανανέωσε πρόσφατα

ΤΕΡΨΙΘΕΑ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ 
ΒΡΕΘΗΚΕ  
Ο «ΕΝΟΧΟΣ»

Επιτέλους, βρέθηκε ο αποδιοπομπαίος τράγος που αναζητούσαμε απεγνωσμένα για να «φορτώσουμε» όλες τις παθογένειες 
της άρρωστης κοινωνίας μας. Να ξαλαφρώσουμε από τη διεφθαρμένη φύση μας, τις ενοχές μας, τα λάθη μας, τα πάθη μας, 
τις αμαρτίες των προηγούμενων και των επόμενων γενεών, που μας βαραίνουν!
Μέχρι τώρα ανταλλάζαμε κατηγορίες και πετούσαμε το μπαλάκι ο ένας στον άλλον, άλλα αυτό δεν μας ανακούφιζε τόσο, 
όσο τώρα που βρήκαμε να κατηγορήσουμε για όλα τα δεινά της πατρίδας μας, έναν και μόνο άνθρωπο! Τον μέγα διαφθορέα, 
τον υπαίτιο για το χάλι μας, τον πιο «επικίνδυνο» άνθρωπο στην ιστορία της μεταπολίτευσης, τον Δημήτρη Νατσιό! Επιτέλους 
βρέθηκε ο «ένοχος» και μπορούμε να ησυχάσουμε!
Το μόνο που μένει τώρα είναι να συστρατευτούμε με όλα τα συστημικά ΜΜΕ που τον πολεμούν λυσσαλέα, να 
χτυπήσουμε το σφυρί του δικαστή, να βγάλουμε ετυμηγορία και να συνεχίσουμε την «υγιέστατη» ζωή μας χαζεύοντας 
τη σκουπιδοπροπαγάνδα της τηλεόρασης, ακούγοντας ευλαβικά «αντικειμενικούς» δημοσιογράφους που πουλάνε 
«εγκυρότητα» από την 107η θέση διεθνώς στην ελευθεροτυπία, συνεχίζοντας να γοητευόμαστε από πάσης φύσεως 
Πορτοσάλτε, Ευαγγελάτους, Τατιάνες, Καμπουράκηδες και Κοσιώνες, που επί εικοσιτετραώρου βάσεως πετούν στρατευμένη 
προπαγάνδα και φτηνά fake news στα μούτρα μας, αφού είπαμε άλλωστε πως το μοναδικό μας πρόβλημα πρέπει να είναι 
ο… Νατσιός και η ΝΙΚΗ!
Η κομματοκρατία και οι κομματικοί στρατοί, τα καταχρεωμένα κομματικά ταμεία, η διασπάθιση δημόσιου χρήματος, οι 
απευθείας αναθέσεις, τα φυτευτά «golden boys», οι κολεγιές με επιχειρηματίες, οι υποκλοπές, το ξεπούλημα της δημόσιας 
περιουσίας, οι λίστες Πέτσα, οι Πάτσηδες, οι Καραμανλήδες junior, οι Καϊλήδες, οι Μίχοι, οι Λιγνάδηδες κοκ, είναι βέβαια 
«εντός πολιτικής άμιλλας» αλλά η ΝΙΚΗ είναι το μόνο υπαρκτό κακό!
Η κουλτούρα της αποκτήνωσης και της εκπόρνευσης των πάντων, η ηθική διαστροφή, η διαφήμιση της ανωμαλίας, η 
διαφθορά των παιδιών από την άθλια παιδεία μας, η καταστροφή της νεολαίας μας και τα φαινόμενα νεανικής βίας, η 
αποχριστιανοποίηση του κράτους, η διάλυση της δημόσιας Υγείας, η προώθηση του ανθελληνισμού, η εγκληματικότητα, 
η αντικατάσταση του ελληνικού πληθυσμού, ο δημογραφικός θάνατος της χώρας μας, η ακρίβεια και η φτωχοποίηση 
των Ελλήνων, η κατάρρευση του πρωτογενούς τομέα, η ερήμωση της επαρχίας, οι μνημονιακές δεσμεύσεις, οι 
υποχρεωτικότητες, τα σκάνδαλα, οι πλειστηριασμοί, τα Τέμπη, το Μάτι και χίλια δύο ακόμα ζητήματα που εδώ και χρόνια 
βυθίζουν την πατρίδα μας στον αφανισμό, δεν πρέπει να μας ανησυχούν, αφού ο Δημήτρης Νατσιός είναι ο αποκλειστικός 
«κίνδυνος» για τη «δημοκρατία» μας, όπως μας ορμηνεύουν όλα τα συστημικά Μέσα!
Βγάζει «μάτι» λοιπόν πως οι θέσεις της ΝΙΚΗΣ «πονάνε» το άρρωστο κατεστημένο, γιατί αφορούν όλα τα παραπάνω. Και όσο 
πιο πολύ την πολεμούν, τόσο πιο ξεκάθαρο γίνεται ότι έχει προκαλέσει πανικό σε όσους τα υπηρετούν και τα επιδιώκουν. 
Όσο και να προσπαθούν να διαστρέψουν την πραγματικότητα όμως, ο υγιής κόσμος ξυπνάει και βλέπει ποια ζητήματα είναι οι 
πραγματικές απειλές για το αύριο της πατρίδας μας.

 γραφει ο ΠΑΝΤΕΛΉΣ ΛΑΜΨΙΏΤΉΣ


